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令和６年度第６回碧南市選挙管理委員会会議録 

 

１ 日    時  令和６年６月３日（月）午前１０時 

２ 場    所  碧南市役所 ２階 会議室２ 

３ 出席した委員  粟津委員長、岡本委員、高山委員、杉浦委員 

４ 欠席した委員  なし 

５ 参会した職員  山本書記長、小笠原書記長代理、杉浦書記、伊東書記 

６ 会議の概要    （午前１０時 開会） 

１ 協議事項  

(1) 選挙人名簿定時登録について 

(2) 碧南市選挙管理委員会規程の一部改正について 

２ 報告事項 

(1) 選挙人名簿及び在外選挙人名簿の抄本の閲覧状況について 

(2) 令和６年４月２１日執行碧南市長選挙・碧南市議会議員一般選挙の投票状況につい

て 

３ その他 

 

     （午前１０時３０分 閉会） 

 上記は、令和６年度第６回碧南市選挙管理委員会の会議録である。 

  令和６年６月３日 

              委員長  粟 津 康 之 

 

              委 員  岡 本 耕 也 

 

              委 員  高 山 茂 久 

 

              委 員  杉 浦 直 美 
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 [内 容] 

粟津委員長：ただいまから、令和６年度第６回碧南市選挙管理委員会を開催します。 

      それでは、１協議事項（１）選挙人名簿定時登録についてについて事務局か

ら説明をお願いします。 

書記：〔資料１～２ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、ご質問などはありますか。 

委員：（質疑なし） 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：次に、（２）碧南市選挙管理委員会規程の一部改正について事務局から説明

をお願いします。 

書記：〔資料３～４ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、ご質問などはありますか。 

   委員：押印自体は省略とならないのでしょうか。 

   書記：在外選挙人証等へ押印は、引き続き必須となります。電子公印を使用して書

類を作成し、電子データにて送付します。その後、在外公館にて印刷し、対象

者へ交付します。 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：続いて、２報告事項(1) 選挙人名簿及び在外選挙人名簿の抄本の閲覧状況に

ついて事務局から説明をお願いします。 

書記：〔資料５ページ～８ページの内容を説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、ご質問などはありますか。 

委員：公職者の方はそれぞれ申請して閲覧されていますか。 

書記：公職者個人がそれぞれ閲覧申請書を提出し、申請内容に基づき、閲覧してい

ます。 

   委員：誰でも選挙人名簿を閲覧することができますか。政治活動目的での閲覧の際 

には、申請者について確認していますか。 

   書記：全ての方が、自由に閲覧できるわけではありません。政治活動のため、調査 

研究のため等、公職選挙法において定められた範囲でのみ閲覧することができ

ます。また、政治活動による申請の場合、政治活動用看板を設置する際に貼付
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する証票の交付申請書の内容等を確認し、申請者が公職の候補者であることを

確認しています。 

粟津委員長：それではこの議題については承認します。 

粟津委員長：次に、(２) 令和６年４月２１日執行碧南市長選挙・碧南市議会議員一般選

挙の投票状況について事務局から説明をお願いします。  

書記：〔資料９ページから１２ページについて説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、ご質問などはありますか。 

委員：年齢別の集計など良くまとめられていると思います。このようなデータを選

挙啓発などに繋げられると良いと思います。 

書記：データについては、明るい選挙推進協議会への提供も検討しております。ま

た、選挙啓発の方法等についても近隣市の状況も確認し、見直し等も考えてい

きます。 

粟津委員長：それではこの議題についての報告を終わります。 

粟津委員長：３その他について、事務局から何か説明事項等はありますか。 

書記：〔令和６年度選挙管理委員会日程等について説明〕 

粟津委員長：説明が終わりました。このことについて、ご意見、ご質問などはありますか。 

   委員：（質疑なし） 

粟津委員長：それでは、その他についての報告を終わります。 

皆様から他に何かございますか。 

   委員：（特になし） 

粟津委員長：ありがとうございました。他に議題、質問等無いようなので、これで令和６

年度第６回碧南市選挙管理委員会を終了します。 


